A Ryser applet használata

A Ryser algoritmus lépéseit szemléltető applet a Ryser.html file-ra kattintva indul. A program futtatásához böngésző és telepített JAVA értelmező szükséges.


A „Bevitel” gombra kattintva megkezdhetjük a vízszintes és függőleges vetületi vektorok beállítását legördülő menük segítségével. Legfeljebb 7x7-es méretű mátrixok rekonstrukciójára van lehetőség, ha ennél kisebb mátrixokat szeretnénk rekonstruálni, akkor az utolsó néhány vetületi értéket állítsuk 0-ra. Az adatok bevitelét a „Bevitel vége” gombra kattintva zárhatjuk le. 


Az algoritmust lépésről-lépésre követhetjük nyomon, mindig a „Következő lépés” gombra kattintva. Először a vízszintes és függőleges vetületi vektorok összértékeinek egyezését vizsgáljuk, ami a megoldás szükséges feltétele. Ha ez nem teljesül, a rendszer új adatokat kér tőlünk. Ezután a vízszintes és függőleges kumulált vetületi részösszegek segítségével megvizsgáljuk, hogy van-e a feladatnak megoldása. Ha van lehetséges megoldás, akkor lefuttatjuk az algoritmust, ha nincs, akkor ezt jelezzük a felhasználó felé. 
